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SESSÃO ORDINÁRIA
 

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se às
quinze horas e vinte e cinco minutos em sessão ordinária, o Tribunal Regional Eleitoral, sob a
Presidência do Senhor Desembargador Silmar Fernandes. Compareceram as Senhoras e os
Senhores: Desembargador Encinas Manfré, Desembargador Cotrim Guimarães, Juiz Marcio
Kayatt, Juíza Cláudia Bedotti, Juiza Domitila Manssur, convocada em razão do afastamento do
Senhor Juiz Regis de Castilho, no período de 08 a 26 de janeiro do corrente ano, Juiz Rogério
Cury, Juíza Danyelle Galvão, convocada, Doutor Paulo Taubemblatt, Procurador Regional
Eleitoral, e Doutor Claucio Cristiano Abreu Corrêa, Secretário do Tribunal. Aberta a sessão, foi
dispensada a leitura e aprovada a ata da sessão anterior.

Iniciando os trabalhos, o Senhor Desembargador Silmar Fernandes
cumprimentou a Senhora Juíza Domitila Manssur, que participava pela primeira vez de sessão
do Tribunal, desejando-lhe sucesso na judicatura.

Em seguida, o Senhor Desembargador Presidente afirmou sentir-se honrado em
receber no plenário pessoas queridas, amigos, autoridades, personalidades do mundo
acadêmico, colegas da Universidade Presbiteriana Mackenzie, membros da advocacia e do
Judiciário, dando-lhes as boas-vindas. Saudou, em seguida, os membros titulares e substitutos
da Corte, na pessoa do Senhor Desembargador Encinas Manfré, Vice-Presidente e Corregedor
Regional Eleitoral, o Senhor Procurador Regional Eleitoral, Doutor Paulo Taubemblatt, na
pessoa de quem cumprimentou todos os membros do Ministério Público, o Deputado Delegado
Olim, na pessoa de quem cumprimentou os membros do Poder Legislativo, os
desembargadores federais e estaduais presentes, os advogados, na pessoa do Doutor Ricardo
Vita Porto, Presidente da Comissão de Direito Eleitoral da Ordem dos Advogados do Brasil,
Seção São Paulo, os familiares e amigos e amigas do Doutor Rogério Cury, novo membro do
Tribunal, os servidores e as servidores da Corte, além de todos que acompanhavam a sessão
pelo canal do TRE-SP no YouTube.

Dando prosseguimento, o Senhor Desembargador Presidente anunciou que
seria realizada a posse formal do Senhor Juiz Rogério Luis Adolfo Cury como membro efetivo
deste Tribunal, na classe Jurista, em cumprimento ao artigo 12 do Regimento Interno desta
Corte. Prosseguindo, o Senhor Juiz Rogério Cury prestou compromisso perante o Tribunal e o
Doutor Claucio Cristiano Abreu Corrêa, Secretário do Tribunal, procedeu à leitura do termo de
posse, sendo este assinado pelo Senhor Juiz Rogério Cury e, em seguida, pelo Senhor
Desembargador Silmar Fernandes e pelos demais membros da Corte. Por fim, o Senhor
Desembargador Presidente declarou-o empossado no cargo de Juiz Efetivo deste Tribunal, na
classe Jurista.

Após, o Senhor Desembargador Presidente assim se manifestou: “Juiz Rogério
Cury, agora devidamente empossado, eu espero que a toga lhe caia bem. Tenho certeza disso.
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Tanto tenho certeza que eu deveria ler o seu currículo. Só que quando eu pesquisei o seu
currículo, me deu preguiça, me perdoe. Seria enfadonho, cansativo e eu acho que tomaria um
pouco da palavra do Decano, que falará em nome do Tribunal. Então, eu vou poupá-los de ler o
extenso, enorme - caberia em um livro - currículo do ora empossado”.

Em seguida, o Senhor Juiz Marcio Kayatt, em nome do Tribunal, saudou o
empossado com as seguintes palavras: “Muito obrigado, Eminente Presidente. Eu vou poupar a
todos de não repetir os nomes das autoridades presentes. Então, em nome do Eminente
Presidente Silmar Fernandes, eu cumprimento todos os colegas da Corte, autoridades,
desembargadores, integrantes do Ministério Público, servidores desta Casa, amigos do
empossando, integrantes do Ministério Público Federal e Estadual. Sintam-se todos
homenageados. Como dito pelo Presidente, a escolha deste orador para o discurso é por uma
questão regimental, pelo fato de eu ser o Decano, e não por eventuais competências que eu
tenha para representar meus colegas. Mas, como disse, pretenderei ser breve para não cansá-
los. Eu começo, Senhor Presidente, dizendo que o Eminente agora Juiz Rogério Cury graduou-
se em Direito pela Universidade Paulista e Centro Universitário de Rio Preto, também obteve o
título de Mestre em Direitos Coletivos pela Universidade de Ribeirão Preto em 2010 e é
doutorando em Direito Político e Econômico pela Universidade Mackenzie, onde Sua Excelência
é professor. Também cursou, em 2016, Direito Penal e Direito Processual Penal alemão,
europeu e transcontinental na Georg-August-Universität Göttingen, Alemanha. A trajetória de
Sua Excelência na advocacia é merecedora dos maiores elogios e destaques. O Doutor
Rogério Cury vem, desde que se formou, advogando ininterruptamente e agora não vai pausar
a advocacia, vai apenas fazer, é o que eu digo, um estágio na magistratura. E o que eu tenho
dito nestes quase dois anos que eu completo de exercício da magistratura como titular, eu
tenho nestes dois anos, caro Rogério, aprendido muito. Nestes 33 anos de advocacia, o que eu
não tinha aprendido, de como a gente não deve advogar, de quais os erros que a gente comete
na advocacia e alguns acertos também. Também acertamos. Mas a gente aprende a ver o lado
da magistratura. E deste lado do balcão, nós encontramos também pessoas que sofrem, como
nós sofremos como advogados. Da mesma forma como é extremamente árdua a advocacia, o
exercício da magistratura é penoso. E ainda mais quando a gente exerce concomitante com a
advocacia. Tem momentos que a gente fica naquela situação, pensando como advogado, mas
tendo que decidir como magistrado. Nos próximos dias, você vai passar a sentir o que eu estou
te falando. Mas, voltando ao currículo do Doutor Rogério, Sua Excelência é autor de inúmeras
obras, as quais, como dito pelo Presidente, eu vou poupá-los da leitura, porque senão não
encerraria esta breve fala. Exerce atividade docente, como já dito, é professor atualmente de
Direito Processual Penal e Prática Jurídica Penal na Universidade Presbiteriana Mackenzie,
representante da educação continuada para os cursos de pós-graduação de Direito Penal e
Processual Penal também na Universidade Mackenzie, professor convidado do Curso de Pós-
Graduação lato sensu na Escola Paulista do Ministério Público, professor convidado na Escola
Paulista da Magistratura, professor convidado na Escola Paulista de Direito, palestrante na
Universidade de Lisboa e na Universidade do Minho, em Braga, Portugal. Essas, Senhor
Presidente, são as breves menções que eu entendi que mereciam ser feitas do currículo do
Doutor Rogério. Mas, Doutor Rogério, eu gostaria de, brevemente, destacar daqueles atributos
e daqueles encargos que cabem ao magistrado, e agora Vossa Excelência passará a exercer a
magistratura, pelo menos pelos próximos dois anos, e espero que esse biênio se repita, eu
começo lembrando Rui Barbosa. E Rui Barbosa disse: ‘Os melhores sentimentos do mundo, o
amor, a piedade, a veneração, o reconhecimento, inabilitam para a judicatura, desde que
tragam risco de embaciar o cristal maciço da imparcialidade, a rocha de que se fazem os
tribunais’. E por que eu trago essa breve lição de Rui Barbosa? Porque nós, ainda mais nós que
vimos da advocacia, e eu não sei porque que chamam de jurista, porque a vaga é de advogado.
Eu disse quando eu fui nomeado que eu tinha sido promovido para jurista. Não. A vaga é de
advogado. Mas Rui Barbosa, nessa sua fala, ele traz a primeira das características que vai
trilhar a vida na magistratura de Sua Excelência, que é a imparcialidade. Vossa Excelência aqui
vai deixar de lado a paixão, vai deixar de lado o amor, a piedade, para decidir com
imparcialidade. E prossigo, Senhor Presidente, lembrando, e aí eu faço uma homenagem à
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bancada libanesa que hoje é assomada pelo Doutor Rogério Cury, e coincidentemente temos
aqui a Juíza Domitila Manssur e a mim, somos hoje três descendentes de libaneses, e sem
qualquer desdouro aos queridos amigos judeus, porque tenho aqui no Toron a figura de um
irmão, e no Brasil não tem guerra Israel-Hamas, no Brasil somos irmãos fraternos e aqui juntos
nós lamentamos o que ocorre no Oriente, lamentamos profundamente. E lembro, para dizer de
outro predicado da magistratura, do nosso poeta libanês, o maior poeta que já tivemos no
Líbano, Khalil Gibran. Abro aspas para ler um trecho de uma carta escrita por Khalil Gibran em
1920, já se vão mais de 100 anos. Disse o poeta libanês: ‘Tanto a semente intacta, como
aquela que está rompendo sua casca, tem as mesmas propriedades. Entretanto, só a que está
rompendo sua casca é capaz de lançar-se na aventura da vida. Esta aventura requer uma
ousadia única: descobrir que não se pode viver através da experiência dos outros, e estar
disposto a entregar-se. Não se pode pegar os olhos de um, os ouvidos de outro, para saber de
antemão o que vai acontecer; cada existência é diferente da outra. Seja o que for que me
espera, eu desejo estar com o coração aberto para receber. Que eu não tenha medo de colocar
o meu braço no ombro de alguém, até que ele seja cortado. Que eu não tema fazer algo que
ninguém fez antes, até que seja ferido. Deixe-me ser tolo hoje, porque a tolice é tudo que eu
tenho para dar esta manhã; eu posso ser repreendido por isso, mas não tem importância.
Amanhã quem sabe, eu serei menos tolo’. Com isso e relendo Khalil Gibran, eu me recordei de
um segundo atributo que deve ter um magistrado: a independência. Vossa Excelência, Juiz
Rogério, assume esta vaga hoje, honrosa, como disse o Presidente, um dos integrantes do
maior Tribunal Regional Eleitoral deste pais, com o ônus de julgar, mas com independência.
Vossa Excelência faz o que achar que deve fazer. Seja independente, seja imparcial, seguindo
os passos de Rui Barbosa e do nosso querido poeta libanês. Desejo que Vossa Excelência
tenha muito sucesso e que seja feliz nesta Corte. Muito obrigado.”

Em continuidade, foi concedida a palavra ao Doutor Paulo Taubemblatt, que,
em nome da Procuradoria Regional Eleitoral, proferiu a seguinte oração: “Desembargador
Silmar Fernandes, Presidente da Corte, Desembargador Encinas Manfré, Vice-Presidente e
Corregedor, demais membros da Corte, especialmente hoje o Doutor Rogério Luis Adolfo Cury,
demais autoridades presentes, membros da advocacia, senhores parlamentares, membros do
Poder Judiciário, colegas do Ministério Público. É uma honra representar o Ministério Público
tendo uma plateia tão seleta. Vou começar por mencionar o Juiz Jurista Marcio Kayatt, que me
antecedeu, porque a paz é uma preocupação para todos nós. Todos nós que temos como
herança pessoal alguém que veio daquela região, muitos aqui têm, é o meu caso também,
desejamos que haja paz no mundo e que o nosso país, na medida do possível, contribua para
isso. Queria desejar muita sorte e um mandato muito profícuo para o Doutor Rogério Cury.
Vosso currículo já foi devidamente mencionado. O Ministério Público é um parceiro na
construção da democracia, junto com a OAB, que nós tanto respeitamos. E aqui é muito
interessante a maneira como se dispõe a relação com a OAB, porque eu sempre atuei no crime,
e no crime eu estava sempre errado, mas aqui eu estou certo, pelo menos para uma parte dos
advogados. É uma maneira diferente de lidar e eu até tenho que dizer que aprecio não estar
sempre errado. A Vossa Excelência, eu digo hoje o seguinte: Vossa Excelência é advogado,
que é uma atividade nobre, ampla, aberta para o conhecimento. Vossa Excelência exerce o
magistério. Então, já tem muitas obrigações, já tem muitos senhores, os alunos, os clientes.
Hoje eu diria que Vossa Excelência ganha um corpo gigantesco de senhores, de patrões, que
são Sua Excelência a cidadã eleitora e Sua Excelência o cidadão eleitor. A esses, Vossa
Excelência presta contas a partir de hoje e eu espero, em nome do Ministério Público, com
muito sucesso. Boa sorte.”

Prosseguindo, o Senhor Desembargador Presidente concedeu a palavra ao
Doutor Ricardo Vita Porto, Presidente da Comissão de Direito Eleitoral da Ordem dos
Advogados do Brasil, Seção São Paulo, que discursou nos seguintes termos: “Excelentíssimo
Senhor Desembargador Presidente, Doutor Silmar Fernandes, Excelentíssimo Senhor Vice-
Presidente e Corregedor Regional Eleitoral, Desembargador Encinas Manfré, Excelentíssimas
Senhoras juízas que compõem esse Egrégio Tribunal, peço licença para fazer uma saudação
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especial à Juíza Domitila Manssur, que pela primeira vez compõe a nossa sessão.
Cumprimentar também os Excelentíssimos juízes que compõem esse Egrégio Tribunal, na
pessoa do nosso Decano, a quem já cumprimento pelas lindas palavras que antecederam
minha fala. Cumprimentar o membro do Ministério Público, Doutor Paulo Taubemblatt, e
também não posso me furtar de fazer um cumprimento especial ao Procurador Regional da
República e ex-Procurador Regional Eleitoral, Doutor André de Carvalho Ramos, amigo da
advocacia também. Fazer um cumprimento aos advogados. E aqui peço também licença para
fazê-lo em nome do Conselheiro Federal Alberto Zacharias Toron, que é meu superior
hierárquico na OAB e que muito gentilmente me permitiu fazer uso da palavra. Cumprimentar os
senhores funcionários e as senhoras funcionárias em nome do nosso Diretor-Geral, Doutor
Claucio Corrêa. E dizer, Senhor Presidente, que o Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo
mantém sua tradição de trazer para essa Corte o que há de melhor na advocacia paulista.
Estão aqui três grandes exemplos, já mencionei, o Doutor Alberto Zacharias Toron, o
Desembargador Luiz Guilherme da Costa Wagner e o Desembargador Marcelo Vieira. Não
venha pensando em virar desembargador, Doutor Cury, porque, com certeza, ainda há muito a
se fazer nesse Tribunal. Depois, Senhor Presidente, de uma longa e desnecessária espera, hoje
o nosso Tribunal, finalmente, fica completo com a chegada do Doutor Rogério Cury para ocupar
uma das cadeiras reservadas à classe dos advogados. A participação da advocacia busca,
além de, evidentemente, trazer maior diversidade de experiências e conhecimentos na tomada
das decisões eleitorais, fortalecer a atuação do Poder Judiciário com profissionais que possuem
vivência no campo jurídico, contribuindo para uma jurisdição mais abrangente e alinhada com a
realidade, frente às dificuldades enfrentadas pelo candidatos diante de um amontoado de regras
eleitorais confusas e burocráticas, que acabam permitindo interpretações diversas a cada pleito
eleitoral. Por isso que a Ordem dos Advogados do Brasil e, especialmente, os advogados que
militam nessa Corte, se sentem muito bem representados pela figura do Doutor Cury, advogado
reconhecido na sua área de atuação, professor respeitado e admirado pelos seus alunos e,
principalmente, por alguém que já compôs o sistema da OAB, tendo sido Conselheiro Seccional
na gestão passada, onde ocupou a presidência da importante Comissão de Cultura e Eventos,
dedicada ao aprimoramento profissional dos advogados. Sem sombra de dúvidas, Senhor
Presidente, o Doutor Cury reúne todos os atributos e qualidades para ocupar esse cargo e
temos certeza que exercerá a jurisdição eleitoral com boa técnica, independência, como disse o
Juiz Kayatt, e respeito às prerrogativas, o que, inclusive, é de costume nesse Tribunal,
promovendo, assim, eleições justas e equilibradas em todos os municípios do Estado de São
Paulo. Este ano serão 645 eleições diferentes. Milhares de candidatos. O desafio e a carga de
trabalho serão grandes, mas temos certeza que serão facilmente superados pela dedicação e o
cuidado que o Doutor Cury terá com todos os processos a ele distribuídos e com os pedidos de
vistas, que, esperamos, não sejam poucos. Juiz Rogério Cury, seja feliz nesse Tribunal e se
deixe apaixonar pelo Direito Eleitoral, como nós todos aqui. Aproveito, Senhor Presidente, para
já desejar a todos um excelente ano eleitoral de 2024. Muito obrigado.”

A seguir, o Senhor Desembargador Presidente proferiu a seguinte oração:
“Agradecemos as palavras do Doutor Ricardo Vita Porto, que falou em nome da OAB, e
lembrou os juristas desta Corte, que, se eu for mencionar os nomes, vou ser injusto com os
demais. Então, grandes juristas que já foram mencionados, hoje desembargadores, outros
continuam na advocacia. E como dito, o Doutor Rogério tem todas as qualidades para ser um
excelente juiz. Agora, como dito pelo Decano, Vossa Excelência está do outro lado do balcão,
expressão utilizada. É um jargão que nós utilizamos aqui. Eu tenho certeza que será muito bem
recebido. Terá boas decisões. Confio na sua capacidade, no seu discernimento, em seu
julgamento. Todos nós confiamos. Seu currículo, que o precede, é excelente. O único senão,
apenas para descontrair um pouquinho, é que Vossa Excelência não tem a mesma predileção
futebolística que eu. Enfim, é um palmeirense. Nem tudo é perfeito. Brincadeiras à parte, vamos
ouvir então as palavras do agora já juiz empossado, Doutor Rogério Luis Adolfo Cury, a quem
tenho a honra de passar a palavra.”

Ato contínuo, o Senhor Juiz Rogério Cury agradeceu a acolhida, proferindo as
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seguintes palavras: “Boa tarde a todas e a todos. Excelentíssimo Senhor Presidente deste
Egrégio Tribunal Regional Eleitoral, Desembargador Silmar Fernandes, sem dúvida, há de dizer,
uma das pessoas que mais conhece Direito Eleitoral neste país, me honra muito estar aqui sob
sua presidência. Aprenderei em todo momento e tenho certeza que, nos momentos que
precisarei, o procurarei. Quero aqui agradecer também à pessoa do Excelentíssimo Vice-
Presidente e Corregedor Eleitoral, Desembargador José Antonio Encinas Manfré, pessoa de
trato fácil, um professor a quem tive a oportunidade de conhecer na Universidade Presbiteriana
Mackenzie, receba todos os meus cumprimentos. Peço licença, então, neste momento, se me
permitirem, meu querido amigo Marcio Kayatt, agradecer pelo seu discurso, pela sua fala.
Minha pessoa talvez não seja merecedora das suas palavras. Estamos diante de um grande
desafio, meu amigo, desafio que eu aceitei e pretendo, colegas de Corte, cumprir da melhor
forma possível. E da melhor forma possível, eu vou buscar a excelência. Na sua pessoa,
querido Decano, quero cumprimentar todas as juízas e os juízes e desembargadores aqui
presentes. Permitam-me também cumprimentar o Excelentíssimo Doutor Paulo Taubemblatt,
agradeço as palavras, e a sua fama como Procurador Regional da República e como
Procurador Eleitoral o precede. Quero dizer que é uma honra estar aqui e também aprender
muito com Sua Excelência. Quero ainda, se me permitem, cumprimentar todos aqueles que
compõem o Tribunal de Justiça de São Paulo, desembargadores e desembargadoras
presentes, juízas e juízes presentes, todos os desembargadores aqui presentes do Tribunal
Regional Federal da 3ª Região, cumprimentar todos, também os juízes e as juízas federais
presentes. E dizer que esse caminho que trilho é um caminho de aprendizado. Eu dizia antes,
eu aprendo diuturnamente vendo e apreciando os julgamentos de Suas Excelências, seja no
TRE, no Tribunal de Justiça de São Paulo, no Tribunal Regional Federal da 3ª Região. Aqui
faço, então, um reconhecimento público de que todos nós vivemos sempre aprendendo. É disso
que eu sempre vivi, do aprendizado, do conhecimento. E me permitam também aqui
cumprimentar minha querida casa, que é a OAB. Doutor Ricardo Vita Porto, agradeço suas
palavras e, na sua pessoa, representando a Presidente, assim como o meu caro amigo Toron,
nosso Conselheiro Federal da OAB aqui presente, levem, por gentileza, meu abraço a todos os
conselheiros estaduais, titulares ou suplentes, a todos os conselheiros federais, à presidência e
sua diretoria, que têm feito um trabalho dinâmico, um trabalho reconhecido, um trabalho de
fôlego em prol da advocacia paulista. Quero também aqui, meus amigos e minhas amigas,
cumprimentar, sem dúvida nenhuma, aqueles que me carregam no dia a dia, emocionalmente,
com amor, e eu faço nas pessoas dos meus familiares. Advogada militante - sou casado com
uma criminalista, imaginem, enfim, o debate é sempre franco, um debate sempre puro, mas um
debate com muito respeito e muita técnica - Doutora Daniela Cury. Quero aqui cumprimentar
aquele também que me move, me move e faz com que, a todo momento, eu pense no outro, no
cidadão, no ser humano, e procurando ser um sujeito melhor, que é o meu filho João Pedro
Cury. Espero, filho, que você tome por base todas essas pessoas que estão aqui. Essas
pessoas que estão aqui, escolhidas a dedo, são as pessoas que eu admiro, assim como eu o
admiro como filho e procuro que você me admire como pai. O seu pai pede para que você
guarde esse momento porque é um momento muito importante na vida do seu pai e tenho
certeza que será um momento muito importante na sua vida também. Permitam-me
cumprimentar também todos os representantes dos Poderes constituídos, do Executivo, do
Legislativo, aqui presentes. Quero dizer que terei a completa responsabilidade de analisar caso
a caso. Assim como advogado criminalista, eu não reconheço um caso como número, eu
reconheço um caso como um ser humano, que talvez seja aquela a oportunidade da vida dele e
da vida da população brasileira, no caso da população paulista, que esteja em jogo. Nós não
temos o costume, não tenho o costume e não terei, de analisar que um caso é sempre igual a
outro. Todo caso tem a sua peculiaridade, cada caso tem o seu destaque. Permitam-me
também cumprimentar todos os amigos e as amigas do clube Paineiras do Morumby, que
sempre me receberam com todo carinho e me recebem. Estão aqui presentes. Quero
cumprimentar também os colegas docentes na pessoa do Pró-Reitor de Pós-Graduação e
Pesquisa da Universidade Presbiteriana Mackenzie, Felipe Chiarello, aqui presente, que é
minha casa docente. Aqui termino cumprimentando todos os amigos e as amigas colegas de
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escritório e o faço na pessoa do meu amigo e irmão Levy Emanuel Magno, saudando todos. E,
rapidamente, me permitam dizer que, ao tomar posse no cargo de juiz titular do Tribunal
Regional Eleitoral de São Paulo, o faço com os mesmos ideais com os quais aplico na minha
carreira como profissional do Direito: respeito à Constituição Federal, respeito às instituições,
respeito ao cidadão, certamente a maior autoridade dentro de um Estado Democrático de
Direito. Pretendo atuar sempre, absolutamente sempre, com ética e maior esforço no trabalho
desempenhado. Assumir este cargo na maior Corte Regional Eleitoral do país, como bem
colocado pelo Presidente Silmar Fernandes, será um grande desafio, que aceito e enfrentarei
atuando com ética, dedicação, coragem e transparência ao jurisdicionado, pois tenho comigo
que a Justiça Eleitoral é o maior espelho do exercício da democracia em um país, seja por
aquilo que ela fez, seja por aquilo que ela faz, ou por aquilo que ainda faremos todos juntos.
Senhor Presidente, quero aqui consignar publicamente a minha ciência sobre a importância do
cargo que passo a ocupar, e eu o farei de maneira proba, imparcial. Mas aprendi com todos e
todas vocês, Desembargador Nino Toldo, Desembargador Adalberto Camargo Aranha Filho,
pretendo ser muito discreto na minha atuação. Pretendo aquilo que se fala se ter no voto,
declarar no voto, ter todo cuidado e saber que o voto não é meu, o voto é do Tribunal. Também
pretendo atuar sempre de maneira humanizada. Meus amigos, costumo dizer que, na verdade,
a verdadeira força, que aqui, sem dúvida nenhuma, não terei sozinho, estarei de braços dados
às colegas juízas, juízes, desembargadores deste Tribunal, a verdadeira força está em nossas
ideias. E as nossas ideias me passam aqui a democracia, a liberdade e a esperança que nunca
morre. Na verdade, o verdadeiro espelho, eu sempre digo, dos nossos discursos, em verdade, é
a nossa vida, aquilo que fazemos no dia a dia, independente do cargo, independente da função.
Sem dúvida, este é um momento único, é um momento ímpar em toda a minha vida. Sempre
tive comigo que o conhecimento é a única ferramenta de trabalho que não sofre depreciação e
com ele buscarei cumprir todos os desafios que enfrentarei nessa jornada. Palavras, na
verdade, eu sempre digo também, quando não estão sincronizadas com os nossos pés e com
as nossas ações, não chegam a lugar algum. Não dizem absolutamente nada. Pela coerência
das nossas ações que a gente se encontra e talvez o outro nos reconheça. Por isso, meus
amigos, façamos o melhor a cada dia, o melhor a cada instante, busquemos ser melhores a
todo momento, não melhor que os outros, mas o melhor que possamos ser. Sempre vi isso
desde muito novo. Vencer a si mesmo será sempre a mais árdua vitória e espero que no TRE
eu consiga vencer todos os desafios com a ajuda daquelas pessoas que ali estão, que são os
servidores do gabinete Jurista I, a quem eu faço questão de cumprimentá-los e dizer que são
profissionais de extrema capacidade, a Silvia, o Carlos, o Luiz, a Fabiana e o Alan. Eu conto
muito com vocês e neste TRE nós aplicaremos a lei, mas jamais esquecendo que, por trás de
números de autos, sustentações orais, teses e votos, existem seres humanos. Muito obrigado.”

A seguir, a sessão foi suspensa para que o empossado recebesse os
cumprimentos. Reabertos os trabalhos, passou-se ao julgamento dos seguintes processos:

 

JULGAMENTOS
 

PRESTAÇÃO DE CONTAS Nº 0600195-06.2020.6.26.0000

PROCEDÊNCIA: SÃO PAULO - SÃO PAULO

RELATOR: DESEMBARGADOR COTRIM GUIMARÃES

INTERESSADO: PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO - PSD - ESTADO DE SÃO PAULO

INTERESSADO: ALFREDO COTAIT NETO

INTERESSADO: RUBENS CHAMMAS

DECISÃO: ADIADO PARA A SESSÃO DE 23.01.2023.
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HABEAS CORPUS CRIMINAL Nº 0600315-44.2023.6.26.0000

PROCEDÊNCIA: APARECIDA - SÃO PAULO

RELATORA: JUÍZA DOMITILA MANSSUR

PACIENTE: RAFAEL GUSTAVO BUENO

IMPETRANTE: RUBENS LUIZ CAMPOS RODRIGUES

IMPETRANTE: ALEXANDRE MARCONDES BEVILACQUA

IMPETRADO: MM. JUIZ(A) DA 2ª ZONA ELEITORAL DE SÃO PAULO (PERDIZES)

DECISÃO: DENEGARAM A ORDEM QUANTO AO PEDIDO DE EXPEDIÇÃO DE “SALVO-
CONDUTO” FORMULADO EM FAVOR DO PACIENTE E, DE OFÍCIO, CONCEDERAM A
ORDEM PARA DETERMINAR A HABILITAÇÃO DOS IMPETRANTES NO PROCESSO, COM
CONSEQUENTE ACESSO AOS AUTOS, RESTANDO PREJUDICADOS OS EMBARGOS DE
DECLARAÇÃO OPOSTOS CONTRA A DECISÃO LIMINAR. V.U.

 

EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO(A) HCCRIM Nº 0600315-44.2023.6.26.0000

PROCEDÊNCIA: APARECIDA - SÃO PAULO

RELATORA: JUÍZA DOMITILA MANSSUR

EMBARGANTE: RAFAEL GUSTAVO BUENO

TERCEIRO INTERESSADO: RUBENS LUIZ CAMPOS RODRIGUES

TERCEIRO INTERESSADO: ALEXANDRE MARCONDES BEVILACQUA

EMBARGADO: MM. JUIZ(A) DA 2ª ZONA ELEITORAL DE SÃO PAULO (PERDIZES)

DECISÃO: DENEGARAM A ORDEM QUANTO AO PEDIDO DE EXPEDIÇÃO DE “SALVO-
CONDUTO” FORMULADO EM FAVOR DO PACIENTE E, DE OFÍCIO, CONCEDERAM A
ORDEM PARA DETERMINAR A HABILITAÇÃO DOS IMPETRANTES NO PROCESSO, COM
CONSEQUENTE ACESSO AOS AUTOS, RESTANDO PREJUDICADOS OS EMBARGOS DE
DECLARAÇÃO OPOSTOS CONTRA A DECISÃO LIMINAR. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600343-47.2020.6.26.0087

PROCEDÊNCIA: PENÁPOLIS - SÃO PAULO

RELATORA: JUÍZA DANYELLE GALVÃO

RECORRENTE: VICTOR DIAS MARTINS

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: NEGARAM PROVIMENTO AO RECURSO. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600353-14.2020.6.26.0339

PROCEDÊNCIA: MAUÁ - SÃO PAULO

RELATOR: DESEMBARGADOR COTRIM GUIMARÃES

RECORRENTE: DONISETE PEREIRA BRAGA

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: ADIADO PARA A SESSÃO DE 23.01.2023.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600367-08.2020.6.26.0271

ATA 5175084         SEI 0017242-98.2020.6.26.8000 / pg. 7



PROCEDÊNCIA: SOROCABA - SÃO PAULO

RELATOR: JUIZ MARCIO KAYATT

RECORRENTE: SEBASTIAO GONCALVES SOBRINHO

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: DERAM PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO PARA APROVAR AS CONTAS
COM RESSALVAS, MANTENDO-SE A DETERMINAÇÃO DE RECOLHIMENTO DE R$ 835,00
AO TESOURO NACIONAL. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600798-29.2020.6.26.0243

PROCEDÊNCIA: IRACEMÁPOLIS - SÃO PAULO

RELATORA: JUÍZA DANYELLE GALVÃO

RECORRENTE: SILVIA HELENA CAMARGO

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: NEGARAM PROVIMENTO AO RECURSO. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600858-80.2020.6.26.0314

PROCEDÊNCIA: SÃO BENTO DO SAPUCAÍ - SÃO PAULO

RELATOR: DESEMBARGADOR COTRIM GUIMARÃES

RECORRENTE: PARTIDO SOCIAL DEMOCRATICO - PSD - MUNICÍPIO DE SÃO BENTO DO
SAPUCAÍ

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: NEGARAM PROVIMENTO AO RECURSO. V.U.

 

PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS Nº 0607155-07.2022.6.26.0000

PROCEDÊNCIA: SÃO PAULO - SÃO PAULO

RELATORA: JUÍZA CLAUDIA BEDOTTI

INTERESSADO: ELEICAO 2022 ELISANDRA APARECIDA DA SILVA RODRIGUES DE
ALMEIDA DEPUTADO ESTADUAL

INTERESSADO: ELISANDRA APARECIDA DA SILVA RODRIGUES DE ALMEIDA

DECISÃO: DESAPROVARAM AS CONTAS. V.U.

 

A Senhora Juíza Danyelle Galvão participou apenas dos julgamentos dos
processos de sua relatoria.

Nada mais havendo a tratar, pelo Senhor Desembargador Presidente foi
declarada encerrada a sessão. E, para constar, eu, Claucio Cristiano Abreu Corrêa, Secretário
do Tribunal, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor Desembargador Presidente
deste Tribunal.

 

São Paulo, 22 de janeiro de 2024.
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DESEMBARGADOR SILMAR FERNANDES

Presidente

Documento assinado eletronicamente por CLAUCIO CRISTIANO ABREU CORRÊA,
DIRETOR-GERAL, em 19/02/2024, às 11:06, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por SILMAR FERNANDES, PRESIDENTE, em
06/03/2024, às 13:25, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tre-
sp.jus.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
informando o código verificador 5175084 e o código CRC A695C9D8.
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